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• Във втория епизод на кампанията социалистите залепиха четири плочки на стълбищата за автогарата
• Обществените поръчки на общината оскъпяват десетократно ремонтите, обяви Петко Тюфекчиев

ВТОРИ ЕПИЗОД ОТ КАМПАНИЯТА НА ТЪРНОВСКИТЕ СОЦИАЛИСТИ „ПРОБЛЕМИТЕ НА ВЕЛИКО ТЪРНОВО СА НА ВСЕКИ
КИЛОМЕТЪР – КМЕТЕ, ДЕЙСТВАЙ!“ проведоха вчера настоящите общински съветници Стоян Витанов, Петко Тюфекчиев, както и
младите им колеги Виктория Дончева, Стефан Стефанов, Михаил Михалев и Димитър Чолаков.
Въоръжени с… жълта предпазна каска, нивелир, гумен чук, шпатула, мистрия и лепило за плочки, донесено уж от… Равда, отрядът на
БСП се позиционира точно в найголямата предиобедна жега на стълбите, свързващи центъра на Велико Търново с автогарата, и
демонстративно избра да залепи... шест плочки на иначе доста порутеното и неремонтирано от няколко десетилетия стълбище, по което
на ден минават сигурно стотици търновци… 
Социалистите предвидливо обезопасиха мястото на ремонта със съответната червена лента, за да не бъдат санкционирани от
Инспекцията по труда, и Витанов, като опитен арматурист, се зае да лепи плочките. Впрочем бившият заместниккмет на старата столица
и народен представител бе махнал обичайната си риза, а вместо нея се бе пременил в тематично облекло – летни джапанки, съдрани
работни панталони и… обърната на обратно тениска, за да не го хванат уроките, както призна самият той…
„С тази кампания искаме да покажем, че проблемите на Велико Търново не са на всеки километър, а буквално на всеки квадратен
километър“, заяви Стоян Витанов и показа предложение на групата съветници на БСП от 13 януари тази година въпросните стълби да
бъдат включени в инвестиционната програма на общината за ремонт, което така и не се е случило. Той припомни, че още тогава
червените са искали публична среща с кмета Даниел Панов да дебатират проблемите на старата столица, но той по думите на Витанов
отминал с високомерие предложението…
„След като миналата седмица тръгнахме да косим тревата около църквата „Възнесение Христово“, някой се пошегува, че трябва да косим
и по тротоарите. Като виждате тази трева по изпочупените плочки, това предложение съвсем не е лишено от смисъл“, допълни
съветникът. Според него миналата седмица реакцията на общинската администрация по повод първата акция на социалистите била
незаслужено истерична, сравнена дори с въстание и революция. 
„Ние обаче влагаме метафора във всичко това, което вършим. Не можем да направим цялото стълбище, а просто показваме как това може
да стане, при това с малко средства“, коментира още доайенът на червената партия във Велико Търново. Той показа фактура, според
която четирите плочки са закупени от търновска фирма за едва 6 лв. с ДДС, колкото са достатъчни да се оправи един кв. м. В същото
време обществените поръчки на търновското кметство оскъпяват десетократно повече ремонтите и така един квадратен метър излиза 60 
70 лв., посочи Петко Тюфекчиев, който в настоящия мандат е зам.председател на местния парламент. Той също коментира реакцията на
местната администрация отпреди седмица. 
„Досега в кампаниите участваха кандидати за кметове и политически партии, но сега вече се включи и общината като институция, което е
недопустимо и абсурдно. На практика ГЕРБ „герберизира” общината, а там все пак работят хора“, заяви Тюфекчиев. Той пресметна, че
дългото стълбище над автогарата би могло да се оправи, ако всички кандидаткметове и кандидати за общински съветници… залепят по
две плочки…
„Предишния път дадохме жокер на кмета Панов да си подготви асфалт. Не знам дали заради това или заради нещо друго, но наистина ул.
„Лазурна“ беше асфалтирана, а там имаше осем дупки“, коментира още Витанов. Той бе категоричен, че БСП ще продължава с
кампанията си до септември месец и дори до победата, а следващата седмица социалистите ще се позиционират в… „Квартала на
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богатите“, където търновци щели да видят не само богатството, но и мизерията, съпътстваща въпросното място от десетилетия, и освен
това ще видят как се харчат общински пари.
В заключение червените общинари изразиха увереност, че следващата инвестиционна програма на общината ще се ръководи именно от
тяхната група, когато по думите им ще има пари за всички изпочупени стълбища във Велико Търново. Те обещаха още, че няма да правят
ремонти избирателно, както това ставало сега.
„Вижте откъде започнаха ремонтите по бул. „България“ – от офиса на ГЕРБ. Ние не делим гражданите на БСП и ГЕРБ, елате и вижте
какво е състоянието на един от найоживените булеварди в нашия град  „Христо Ботев“, където минават студентите и където е
централата ни“, призова още Тюфекчиев…
От общинската администрация пък вчера запазиха пълно мълчание по поредната акция на червените…

Елена ЧАМУРКОВА 
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